
                            Извештај о раду Еко-школе ''Десанка 

         Максимовић'' из Г.Милановца за 2018/2019. годину 

 

Вредан рад и труд у Еко-школи започели смо пројектом Велики лов на 
биљку.  

 

Лов су започели ученици пет одељења другог,трећег и четвртог разреда, 
почетком новембра.Ученици су током активности мапирали биљке, 
сакупљали семена биљака, правили макету школе, пресовали биљке, правили 
печат Великог лова на биљку, сејали биљке и пратили њихов раст у 
различитим условима, пратили раст и развој белих рада.   

 

 

 



 

Почетком новемра, ученици другог разреда су са својом учитељицом 
Горданом Урошевић, а на позив Бојана Миловановића из eколошке 
организације ГМ Оптимист, поред реке Деспотовице садили медно дрво.

 



Тих новембарских дана, док сам се дружила са првацима из продуженог 
боравка, дошли смо на идеју да направимо Еко-књигу, коју ћемо чувати у 
библиотеци. У својој књизи ''Чувајмо природу'', ученици су на занимљив и 
креативан начин приказали разне начине очувања природе. 

   

Много смо поносни на залагање Илинчић Косте, који је други пут  заредом 
освојио лепа признања такмичивши се на наградном конкурсу Еко-пакет 
Србије.Овоге године Коста је освојио 10 000 динара , које смо утрошили на 
куповину садница за школско двориште. 

 

 

 



Током школске године, ученици су скупљали лименке и чепове. Добили смо 
електронску похвалницу од oрганизације Чепом до осмеха из Новог Сада, за 
прикупљене џакове чепова. А од скупљених и продатих лименки ученици су 
куповали лопте и друге потребне им реквизите. 

 

 

Нашом посетом и учешћем, били смо део великог пројекта Караван за 
климу.Велики број ученика нижих разреда, био је у прилици да посети 
изложбу и учествује у радионицама, које је организовала Еко-школа Србије у 
сарадњи са Француском амбасадом. 

  

 



Ученици наше школе су имали и дивну прилику да учествују у радионицама 
о енергетској ефикасности и рециклажи коју је организовала Еко-школа 
Србије, а водила Дијана Шарац. 

С поносом Вам представљам како смо обележили Дан планете Земље а 
уједно и Пројектни дан наше школе. У организацији и обележавању 
Пројектног дана учествовали су сви ученици наше школе и бројни 
наставници и учитељи. Свечаност  је почела позоришном еко- представом 
ученика другог разреда, затим је организован избор за најлепши венчић од 
цвећа и сађење украсних биљака у холу и дворишту школе, које су ученици 
добили од цвећара и донација родитеља. 

 

 

 



 

 

 

 



Овом фотографијом завршавам овогодишњи извештај и захваљујем се Еко-
школи Србије у име ученика и наставника Основне школе ''Десанка 
Максимовић'', на несебично пруженом знању и искуству из области екологије 
са надом да ће нам овакав начин рада помоћи да освестимо децу и одрасле и 
да ћемо сви заједно успети да се изборимо и спасемо нашу дивну Плаву 
планету. 

 

                       Еко-координатор Мирјана Вучетић  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 


